

# 346 ИЖДИВЕНЦЫ

Гостиницы предназначены исключительно для временного проживания приезжающих в город лиц. Номера и койки в них сдаются посуточно, срок проживания в гостиницах устанавливается не более одного месяца.

Однако во Владивостоке это правило грубо нарушается, гостиницы заняты постоянными жильцами, которые приехали не на временную работу, а живут и работают в городе годами. Некоторые организации не затрудняют себя подготовкой жилищ для своих сотрудников, размещают их в гостиницах, платят огромные деньги.

К таким щедрым организациям можно отнести крайторгдел, который со 2 февраля 1939 г. заплатил гостинице «Золотой рог» 15 550 руб. за проживание там заведующего крайторгделом тов. Лужина. Начальник управления кинофикации тов. Шустерман за себя и своего сотрудника Георгиевского заплатил за год проживания в этой же гостинице 14 192 руб. Краевое управление милиции за 1939 и 1940 гг. внесло на счет гостиницы только за одного своего сотрудника тов. Безпосова 34 740 руб., а всего за это время — 50 282 руб.

Зав. крайкомхозом тов. Минаев за полтора года уплатил гостинице за проживание своих сотрудников 16 250 руб., и сейчас руководитель коммунального хозяйства в крае (в том числе и гостиница) занимает 5 номеров для своих сотрудников и ежемесячно платит больше 3 тыс. рублей.

Такая хозяйственная организация, как Мясопрест, не смогла найти квартиры и за проживание своего начальника тов. Акишева внесла на счет гостиницы 7 тыс. рублей.

Крайфо, призванный контролировать финансовую деятельность организаций, заплатил за 1939 и 1940 гг. только гостинице «Золотой рог» за проживание своих сотрудников 17 453 руб.

Но больше всего поражает краевая прокуратура. Организация, которая должна привлекать к ответственности за незаконное расходование государственных средств, сама за своих работников Кибизова, Вейсман и других в течение по-

лутора лет заплатила одной только гостинице «Золотой рог» 42 876 руб. и сейчас, занимая 4 номера, ежемесячно вносит больше двух тысяч рублей.

Красной драмтеатр им. Горького за два года заплатил гостинице «Золотой рог» за проживание своих артистов 254 219 руб. Театр работает во Владивостоке постоянно и на эти деньги мог уже давно выстроить дом. Однако оплата номеров театром узаконена горисполкомом и о строительстве жилого дома здесь не думают.

Позволительно спросить руководителей указанных организаций: откуда они берут деньги? Из каких статей? Вся эта неумеренная трата государственных денег является ничем иным, как желанием пожить на иждивении государства.

Руководители этих организаций в один голос заявляют, что все это временно (!), что в городе тяжелое положение с квартирами, однако это неверно. Разве, например, зав. крайторгделом тов. Лужин или начальник управления кинофикации тов. Шустерман за два года не могли найти себе квартиры? То же самое и в отношении работников прокуратуры. Дело в том, что в гостинице жить удобнее и к тому же бесплатно.

Кроме того, что тратятся государственные деньги на личные удобства отдельных работников, человеку, приехавшему в город в командировку, абсолютно негде ночевать. Такого положения, конечно, в мало-мальски благоустроенном городе не может быть, тем более во Владивостоке, крупном портовом городе, краевом центре.

С. КОСТИН —

директор гостиницы «Золотой рог».